Танцующие краски
Очень часто интересные идеи для творчества рождаются на стыке науки и искусства, благодаря необычным свойствам веществ и реакции их друг на друга. В данном эксперименте используются различные плотности и свойства жидкости с разным поверхностным натяжением, перетекание одной жидкости в другую, невероятные превращения и эффекты, которые получаются в результате реакции. Одним словом, это физика, химия и немного творческого волшебства.
Для чего придумано рисование на молоке? Эта техника медитативна, созерцательна, и может быть полезна, как релаксирующее творчество для снятия напряжения. Она немного созвучна с техникой рисования на воде – Эбру. Но для  Эбру нужны специальные краски и раствор, которые есть не у каждого в доме. Также как и в Эбру, можно перевести изображение, полученное на молоке на лист бумаги, только по большей части, оно получается в светлых тонах и зависит от яркости красок и красителей.
Необходимые ингредиенты:
 — молоко, чем жирнее, тем лучше (идеально – домашнее);
— разведенные в воде пищевые красители или наведённый в небольших количествах раствор акварельных красок, гуаши (3-4 цвета);
 — плоская тарелка или неглубокий лоток; 
— пару капель средства для мытья посуды;
— любая палочка, можно ватную палочку, можно обратный конец кисточки.
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 	Для начала, наливаем немного молока в тарелку или лоток, чтобы закрыло дно и капаем по нескольку капель растворов красок или красителей. 
Можно помешать деревянной палочкой только аккуратно, чуть касаясь поверхности молока. Каждая капля, попадая на поверхность, запускает фантастическую пляску цветов.
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[bookmark: _GoBack]Можно капнуть немного средства для мытья посуды. Наблюдаем за происходящими в тарелке чудесным превращением и смешиванием цветов.
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Второй способ - жидкость для мытья посуды не наливаем в молоко, а макаем в нее любую палочку и слегка касаемся ей поверхности молока, создавая узоры. 
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Эту удивительную череду превращений можно сфотографировать, можно попробовать промокнуть листом бумаги рисунок, аккуратно вытянуть лист за уголок, дать стечь лишним каплям молока. Получится цветная бумага нежных оттенков. Для удобства лист бумаги должен быть чуть меньше самого контейнера или тарелки, в которую налито молоко. 
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Пробуйте, экспериментируйте, наблюдайте, удивляйтесь.
Помните: "В творчестве нет правильного пути, нет неправильного пути, есть только свой собственный путь".
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